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Věnujte prosím pozornost tomuto hlášení. 
Příští sobotu, to je 25.února od 17 hodin, pořádáme v sále přednášku nebo by se dalo říci školení ohledně poskytování první pomoci. Školení bude spojeno s prezentací Defibrilátoru, což je přístroj, který je jednoduše řečeno  schopný elektrickým výbojem obnovit správnou činnost srdce. Tento přístroj hodláme pořídit pro potřeby vás všech u nás v obci, a proto doufáme, že se zúčastníte v hojném počtu, protože informací ohledně poskytování první pomoci není nikdy dost. Myslím si, že by stálo za to, aby si každý z nás  oprášil své znalosti z poskytování první pomoci a při tom se také seznámil s nejnovějšími trendy, abychom byli schopni pomoc poskytnout. Cílem této akce by pro všechny zúčastněné měl být pocit, že můžeme klidně usínat, protože naši blízcí vědí, jak se v takto náročných situacích zachovat a v nejlepším případě nám zachránit život.
Pokračováním této akce od cca 20 hodin, bude již dříve slibovaný večer s fotografiemi. Budeme rádi, když si s sebou přinesete jakékoliv fotky, které byste rádi archivovali na obci pro další generace a historii naší obce. Fotky by se měly týkat členů vašich rodin, obyvatel obce, staveb a všeho dalšího v naší krásné Křeči. Společně si jednotlivé fotografie promítneme na velké plátno a popovídáme kdo, nebo co je na fotografiích zobrazeno a okamžitě na místě zarchivujeme. Fotky si proto odnesete zpět domů a nemusíte mít obavy o jejich ztrátu nebo poškození.
 Další informací dnešního hlášení je výsledek Tříkrálové sbírky, kdy se díky vaší štědrosti vybralo neskutečných 30.922Kč a tím jsme skončili na druhém místě  v regionu Charity Kamenice nad Lipou co do počtu darovaných peněz na jednoho obyvatele za Hojovicemi. Jsme na vás velmi pyšní a za dary mnohokrát děkujeme. Samozřejmě velké poděkování patří našim dětem a jejich maminkám, které se sbírky přímo zúčastnili při obchůzce obce.
Na závěr bych rád poděkoval paní Janě Komárkové, která začala pracovat na úpravě našich obecních webových stránek. Ve složce „volný čas“ jsou zobrazeny všechny doposud známé kulturní akce, které by se u nás měly konat. Doufám, že se s těmito akcemi seznámíte a všichni společně se na těchto akcích potkáme. 
Děkuji za pozornost, konec hlášení



